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І. ВСТУП  
 
Для виконання функцій національного превентивного механізму відповідно 

до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань та інших жорстоких, 
нелюдських або таких, що принижують гідність, видів поводження та покарання, 
на підставі ст. ст. 13, 19-1, 22 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини», 20.07.2023 групою НПМ здійснено відвідування 
кімнати для тимчасово затриманих військовослужбовців Вінницького 
зонального відділу Військової служби правопорядку (далі – Вінницького ЗВ 
ВСП).  

Відвідування здійснювали члени групи НПМ:   
Проценко Наталія Павлівна, головний спеціаліст відділу інспектування 

об’єктів контролю в правоохоронних, судових органах та військових формувань 
Департаменту з питань реалізації національного превентивного механізму 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

Тріпак Юлія Романівна, представник громадської організації. 
Установа знаходиться за адресою: вул. Стрілецька, 17, м. Вінниця, 

Вінницька область. 
Керівництво установи: 
начальник Вінницького зонального відділу Військової служби 

правопорядку полковник Роман МРИКАЛО (на посаді з 10.02.2023р.); 
начальник штабу – заступник начальника Вінницького зонального відділу 

Військової служби правопорядку полковник Ігор КОВАЛЕНКО (на посаді з 
05.10.2020 р.); 

заступник начальника відділу з морально-психологічного забезпечення 
Військової служби правопорядку підполковник Руслан КОЛЯДЕНКО (на посаді 
з 02.03.2022р.); 

тимчасово виконуючий обов’язки  відділення організації охорони, 
патрульно-постової служби, розшуку та діяльності Військової служби 
правопорядку в гарнізонах Вінницького зонального відділу Військової служби 
правопорядку майор Вячеслав МУЗИКА. 

На момент відвідування у КТЗ Вінницького ЗВ ВСП та КТЗ відділення 
ВСП осіб на підставі ухвал суду про обрання запобіжного заходу не 
утримувалось. 

За період 2023 року проведено 6 конвоювань, із них: 3 – зовнішніх 
(залізничним транспортом) та 3 – внутрішніх. Основні маршрути конвоювання 
Вінницький ЗВ ВСП – військова частина А1495 (м. Одеса) та військова частина 
А2100 (м. Київ). Протягом 2023 року у КТЗ Вінницького ЗВ ВСП утримувалось 
84 особи за порушення військової дисципліни за ст.ст. 172-20; 178 КУпАп. 

Військовослужбовці, які доставляються до Вінницького зонального 
відділу Військової служби правопорядку проходять медичний огляд лікарем. 



Під час відвідування вивчено порядок та умови відбування покарання 
засуджених військовослужбовців, службову документацію та діяльність 
дисциплінарного батальйону, проведено спілкування з персоналом.  

В зоні діяльності Вінницького ЗВ ВСП є діючі кімнати для тимчасово 
затриманих військовослужбовців (далі – КТЗ).  

На даний час у КТЗ Вінницького ЗВ ВСП функціонує 6 камер для 
затриманих військовослужбовців розрахованих на одночасне утримування 16 
осіб. 
 Камери КТЗ обладнані санвузлами та умивальниками із централізованою 
системою водопостачання (гарячою, холодною водою) та каналізацією. Кімнати 
обладнані примусовою вентиляцією  (припливно-витяжною системою 
вентиляції з рекуперацією тепла «PRANA 150»). Вікна в КТЗ в наявності 
завширшки 0,60 м і заввишки 1м та обладнані з середини металевими гратами та 
подовжувачами ручок, що дає можливість їх відкривання для провітрювання. 
 Двері камер КТЗ виготовлені із металевого листа завтовшки 5 мм. Для 
нагляду за затриманими військовослужбовцями в центрі дверей, на висоті 1,5 м 
обладнаний отвір для передачі їжі, книжок, тощо. В середній частині дверей на 
висоті 95 см від підлоги обладнана кватирка розміром 18 см на 22 см. Кватирка 
відчиняється в бік коридору. Двері камер закриваються замками камерного типу. 
 Двері камер КТЗ, двері на вході на пост, та ставниця в загальній кімнаті 
обладнані автономною сигналізацією, виведеною на пульт начальника чергової 
зміни.  
 Засоби цілодобового відеоспостереження в КТЗ розташовано на посту біля 
камер, в загальній кімнаті, в кімнаті начальника чергової зміни, та на вулиці на 
підступах до вікон кімнат тимчасово затриманих військовослужбовців та 
виведено на монітор начальника чергової зміни.  

Підлога в камерах побудована на бетонній основі та вкрита дошками, стіни 
цегляні, поштукатурені цементною сумішшю та пофарбовані білим вапном. 
Загальне освітлення вмонтоване в стелі, нічне освітлення розташоване в нішах 
над дверима та світильники захищені гратами від можливих ушкоджень. 
Вимикачі освітлення встановлені в коридорі біля дверей камерних приміщень. 
Електропроводка в камерах вмонтована таким чином, що унеможливлює до неї 
доступ затриманим військовослужбовцям. Норма в камерах на одного 
військовослужбовця становить 2,45 м2. Температурний режим в камерах в 
зимовий період становить 20 градусів Цельсія. Камери оснащені кнопкою 
виклику чергового та радіоприймачем. 

Обладнання КТЗ Вінницького ЗВ ВСП та КТЗ відділення ВСП відповідає 
вимогам наказу Міністерства оборони України від 03.11.2020 року № 394 (зі 
змінами) «Порядок тримання засуджених, узятих під варту, заарештованих та 
затриманих військовослужбовців».  

Засоби цілодобового відеоспостереження в КТЗ розташовано на посту біля 
камер, в загальній кімнаті, в кімнаті начальника чергової зміни, та на вулиці на 
підступах до вікон кімнат тимчасово затриманих військовослужбовців та 



виведено на монітор начальника чергової зміни та потребують встановлення 
додаткової системи відеоспостереження, та встановлення сигналізації та 
пристроїв для оповіщення охоронно-тривожної сигналізації. 

За сприянням місцевої влади на території Вінницького ЗВ ВСП 
проводяться будівельні роботи з облаштування прогулянкових майданчиків для 
засуджених, узятих під варту, заарештованих та затриманих 
військовослужбовців, у відповідності до раніше затвердженого плану 
реконструкції. 

Керівництво зонального відділу постійно проводить роботу щодо 
удосконалення належних умов тримання в КТЗ та вжиття вичерпних заходів 
щодо підтримання належного правопорядку у ввіреній зоні діяльності. 

 
ІІ. Факти, виявлені під час відвідування 

  
Фактів катування та інших жорстоких, нелюдських або таких, що 

принижують гідність, видів поводження та покарання під час відвідування 
виявлено не було встановлено.  

  
ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

  
Копію звіту про результати відвідування кімнати для тимчасово затриманих 

військовослужбовців Вінницького зонального відділу Військової служби 
правопорядку направити керівнику установи. 

 
До звіту додаються фото матеріали отримані під час відвідування: 
 
Керівник групи НПМ 
Головний спеціаліст відділу інспектування 
об’єктів контролю в правоохоронних, 
судових органах та військових формувань 
Департаменту з питань реалізації 
національного превентивного механізму 
Секретаріату Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини                                                    Наталія ПРОЦЕНКО 
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